湖北省学前教育教师队伍帮扶计划
                    （幼儿教师资格证）
一、参加对象 ：各级各类幼儿园及幼教机构的园长、幼师和保育员等。

2、 参加项目 ：幼儿教师资格证报考培训。
1.报考条件 遵守宪法和法律，热爱教育事业，具有良好的思想品德，且未达到国家法定退休年龄（女 55岁；男60岁）。本省户籍或人事关系在本地。符合申请认定教师资格的体检标准，无传染性疾病，无精神病史。
学历要求：
①报考幼儿园教师资格的，应当具备中等幼儿师范学校毕业及其以上学历；
②报考小学教师资格的，应当具备专科及其以上学历；
③报考初中教师资格的，应当具备本科及其以上学历；
④报考高级中学和中等职业学校教师资格的，应当具备高等师范院校本科或者其它大学本科毕业及其以上学历。
⑤报考中等职业学校实习指导教师资格的，应当具备大学专科毕业及其以上学历，并具有相当助理工程师以上专业技术职务或者中级以上工人技术等级。

2. 学费标准 严格按照湖北省物价局核定的标准收费。线上 1180 元/人；面授课程 1800 元/人（助学金1000元），即助学补贴后1980元/人。（计划300人）

3. 学习形式：“在线学习、面授答疑、考前模拟”综合方式学习。
①在线学习：报名后及开通学习账号下载APP，通过互联网或手机无线网络在APP上，自由选择时间地点进行学习；线上《综合素质》课程32课时（20分钟/课时），《保教知识与能力》课程34课时（20分钟/课时），每日习题10道，配合课程学习进度每10天进行一次历年真题、模拟考试练习巩固，系统自动统计学员练习过程中错题，后期针对错题进行进一步巩固；线上设立专门的带班班主任老师，指导APP使用方法以及课程阶段规划安排，期间班主任老师通过后台管理系统每周两次检查学员课程进度以及练习题进度，对不符合要求学员一对一沟通。
②面授答疑：实行送培到市，邀请湖北第二师范学院、华中师范大学等专家教师团队前往湖北省帮扶地区进行面授；八月中旬暑期三天集训，共18课时（45分钟/课时）其中《综合素质》8课时、《保教知识与能力》10课时；十月中旬考前集训两天，共12课时（40分钟/课时）其中《综合素质》5课时、《保教知识与能力》7课时；与集训人员进行互动答疑，帮助学员快速的掌握和吸收，针对考试重点强化；12月中旬进行一天集训，面对面针对面试技巧培训。（面授部分课程需满40人开班）
③考前模拟：在课程内容学习结束之后，学员可以通过APP进行模拟考试和考前押题，对错误的知识点进行巩固复习，保障幼师资格证考试的顺利通过。
据统计，湖北省幼儿教师资格证通过率为25%左右，在通过本校系统培训后通过率可达到60%左右；对于首次考试不合格未通过的教职工，实行考试成绩有效周期两年内继续免费用考前培训。
[bookmark: _GoBack]
4.报考流程 
步骤一：网上报名（上半年：1月上旬/下半年：9月上旬）
步骤二：参加笔试考试（上半年：3月中旬/下半年：11月初）
步骤三：笔试考试全部合格方可参加面试    
步骤四：面试网上报名（上半年：4月上旬/下半年：12月中旬）
步骤五：面试报名现场确认
步骤六：参加面试考试（上半年：5月中旬/次年1月：上旬考试）
步骤七：普通话考试（本步骤可放在资格认定前任意环节）
步骤八：笔试+面试+普通话，所有成绩都合格以后方可进行教师证的认定，认定网址:www.jszg.edu.cn(中国教师资格网）
步骤九：体检
步骤十：资格认定合格，获得教师资格证

三、报名办法
①报名参加“帮扶计划”的须认真填写《助学金推荐表》和《教师资格证报名表》(附件)。
②报名提交以下资料：本人身份证、毕业证复印件；正面免冠 2 寸近期彩色照片 1 张。
③报名费：1980/人（含线上培训、线上模拟考试、线上考前押题、线下培训、报考辅助

